



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067  
中国菏泽网:www.heze.cn 知菏泽 赏天下  
2020年12月11日 星期五  
农历庚子年十月廿七

HEZE DAILY 第8973期 今日八版



菏泽通二维码

BQD 青岛银行

# 盛大开业

青岛银行菏泽分行

电话: 0530-3696588、3696566 地址: 菏泽市人民路中段金都华庭东门北侧

张新文在东明县调研时强调

## 以更大魄力推动经济社会高质量发展

本报讯 (记者 胡德光)12月10日,市委书记张新文先后深入东明县部分企业、村台建设现场,调研经济社会发展情况。市委常委、秘书长任仲义,市委常委、常务副市长王磊参加活动。

在旭阳集团、格鲁斯生物、中信国安,张新文详细了解企业研发、生产、销售情况,对企业坚持做大做强主业的思路表示肯定。他说,越

是面对挑战,越要危中寻机。希望企业保持定力、苦练内功、强化创新,以过硬的产品、优质的服务,推动发展更上一层楼。在长兴集乡1号村台、8号村台,焦园乡6号村台、2号村台,张新文现场察看项目施工进展,关切询问工作推进中存在的困难。他强调,村台建设项目是民心工程、政治工程,必须把质量放在第一位,积极稳妥解决工作中存在的困难,确保群众早

日搬进新房。在随后召开的座谈会上,东明县主要负责同志汇报了县经济社会发展情况及下一步思路打算。张新文充分肯定了东明县取得的发展成绩。他强调,要始终将滩区居民迁建作为头号工程,强化资金保障,狠抓工程质量,用心用情做好群众工作,确保顺利推进。要发挥好龙头企业带动作用,推

动农业提质增效、农民增收致富。要理顺产业发展和城市建设的关系,科学规划工业园区,实现产业与城市协调发展。要拉长产业链,加快构建上下游配套的产业集群,形成大小企业协同发展的良好格局。要提高工作标准,进一步解放思想、大胆创新、真抓实干、奋发进取,以更大魄力推动经济社会高质量发展。

## 我市与山东艺术学院签订战略合作协议

本报讯 (记者 王浩)12月10日,我市与山东艺术学院战略合作协议签约仪式举行。山东艺术学院院长王力克,菏泽市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委常委、宣传部部长陈强,副市长侯健参加活动。

签约仪式前,双方进行了会谈。张新文对王力克一行的到来表示欢迎,对山东艺术学院多年来给予的支持和帮助表示感谢,并

简要介绍了我市经济社会发展情况。张新文指出,菏泽市文化底蕴深厚,是“中国牡丹之都”和“书画之乡、戏曲之乡、武术之乡、民间艺术之乡”。近年来,菏泽文化产业迅速发展,产值持续攀升,一批重点文化项目落地生根,拓展了双方合作空间。

王力克表示,将充分发挥高等院校社会服务职能,立足振兴传统艺术,打造特

色文化品牌,传承发展优秀传统文化,助力菏泽文化加快繁荣发展。这次战略合作框架协议的签署,与菏泽搭建了更广阔的交流合作平台,深化了双方文化艺术人才培养、艺术创作、文化建设等方面的合作,必将有力推动学校、地方和社会共同进步。

陈平在致辞中表示,此次战略合作框

架协议的签署,标志着双方合作进入崭新阶段。菏泽将认真落实战略协议,加大政策支持和政务服务力度,助推双方在区域文化研究、人才引进培养、文化遗产保护、文艺交流互动等方面开创新局面。

随后,我市与山东艺术学院签订了战略合作框架协议,并聘请王力克担任菏泽市“特邀文化顾问”。

兴,体育不可缺席。市委、市政府将更加注重体育事业发展,进一步完善基础设施,优化公共服务,为全市体育事业发展提供坚强支撑。希望各位队员在足球运动中收获健康快乐、提升人生价值、实现全面发展,为国家和家乡发展作出更大贡献。

据悉,2020年全国体校杯足球比赛总决赛由国家体育总局青少年体育司、中国足球协会主办,在江西定南国家足球训练基地举行,全国16强队伍参赛。曹州武术学校“功夫足球队”组建于2015年,由曹州武术学校优秀武术生组成。

## 陈平到菏泽医专宣讲五中全会精神

本报讯 (记者 张啸)12月10日,市委副书记、市长陈平到菏泽医专作党的十九届五中全会精神宣讲报告。菏泽医专党委书记于洲声主持。

陈平指出,党的十九届五中全会是我们党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。

全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,提出了到2035年远景目标,明确了“十四五”时期经济社会发展的指导方针、主要目标和重点任务,为今后一个时期我国发展指明了方向,提供了遵循。我们

要深刻领会党的十九届五中全会的重大意义,准确把握党的十九届五中全会的核心要义,切实把思想和行动统一到党中央的重大决策部署上来。陈平回顾了“十三五”时期我市取

得的主要成绩,分析了“十四五”时期我市发展的优势条件、主要目标和着力点。他强调,在“十四五”时期,我市将继续坚持“后来居上”目标不动摇,紧紧抓住“四个突破”不放松,继续强化高质量发展不松懈,推动菏泽发展迈上新水平。

陈平强调,菏泽医专作为一所专业类高校,要坚持以党的十九届五中全会精神为指引,积极推动学校高质量发展,不断提升办学质量和水平,争取早日办成高水平的院校。要坚持教育所长,着力建设更高素质的教师队伍。要把牢办学方向,努力培养更多医学类专业技能人才,为我市医疗卫生事业发展输送更多新鲜血液。

陈平勉励医专学子倍加珍惜青春

美好年华,加强对党的十九届五中全会精神的学习理解,刻苦钻研专业知识,练好人生和事业的基本功,早日学有所成,为国家和社会贡献更多智慧和力量。

## 陈平会见青岛银行董事长郭少泉一行

本报讯 (记者 张啸)12月10日,市委副书记、市长陈平会见了青岛银行股份有限公司党委书记、董事长郭少泉一行,双方就进一步加强银政合作、实现共赢发展进行了交流。副市长王卫东参加活动。

陈平对郭少泉一行的到来表示欢迎,向青岛银行对菏泽各项事业发展大力支持表示感谢。他希望双方加强沟通联系,通过开展全方位、深层次

合作,进一步推动菏泽高质量发展,努力实现互利共赢。表示将进一步优化金融环境,为金融机构发展创造良好条件,全力支持青岛银行在菏泽发展。

郭少泉简要介绍了青岛银行发展

情况。他表示,将及时跟进菏泽市委、市政府的重大战略部署,进一步畅通资金渠道,落实好有关金融政策,做好相关服务,为菏泽高质量发展贡献力量。

启事

菏泽市举办2021中国牡丹之都(菏泽)

卓越贡献奖和“花开盛世”牡丹系列奖项评选

活动。扫描二维码,可登录活动官方网站,查

询各项大赛作品征集启事并了解活动详情。

活动垂询:0530-5310388,5310484。



## 威海市商业银行滨州分行正式开业

12月10日,威海市商业银行滨州分行正式开业。滨州分行的成立,标志着威海市商业银行在山东省地方法人银行中率先实现机构网点“全省全覆盖”,服务区域经济社会发展的能力得到进一步提升。在滨州分行开业之际,威海市商业银行还与滨州市政府签订了战略合作协议,打造政银企长期共赢合作关系,精准服务实体经济。

威海市商业银行是中国金融改革的产物,成立于1997年。自成立以来,威海市商业银行牢记服务实体经济的初心和使命,秉

承“心相伴,悦成长”的共赢理念,坚持在改

革中创新,在创新中突破,在突破中发展,在发展中超越,走出了一条独具特色的“两端型零售银行”发展道路。2020年,全行总资产、存款、贷款等主要经营指标均创历史新高,同比增长水平,各项监管指标持续全面达标并向好改善,长期保持良好发展态势。

10月12日,威海市商业银行在香港交易所主板成功上市,募集资金净额约32.66亿港元,全部用于补充核心一级资本,进一步提升了资本实力,为精准服务实体经济提供了更加强

有力的支撑。

设立滨州分行,是威海市商业银行积极抢抓发展机遇,不断提高发展层次、全面提升服务能力的一项重要战略举措。威海市商业银行将以滨州分行开业和战略合作签约为契机,扎根区域经济,深化改革创新,提升服务水平,更加紧密地融入“内循环+双循环”新发展格局,更加精准地助力新旧动能转换重大工程,持续打造有信仰、有责任、有价值的上市银行,为支持区域经济社会发展作出新的更大贡献。

本报记者

## 市政协十五届四十四次主席会议召开

学习省政协理论研究会年会及宣传工作会议精神;听取关于淮海经济区政协主席联席会议暨政协系统第三届书画联展工作方案的建议;审议通过《市政协机关“双创”工作实施方案(草案)》;听取“第一书记”和“加强农村基层党组织建设”工作队情况汇报;通报

有关人事事项。单立新要求,要对照年初计划安排,抓紧做好扫尾工作,确保圆满完成全年目标任务;要认真学习深刻领会市委第十二届委员会第十二次全体会议精神,紧扣目标任务谋划好下一年度的工作,列出详细计划,

早着手,长安排,赢得主动;要积极投入到五次全会的筹备工作中去,组建筹备班子,列出任务清单,明确目标分工,各负其责、各司其职,注重协调配合,坚持全局一盘棋思想,树立精品意识,为会议的圆满召开提供坚实保障。

会上,宣读了《菏泽市营创法治营商环境领导小组成员名单》,巨野县负责同志作了发言。